

“3公里跑步+步行”，他们每天“打卡”巡逻

高新区蒸水办事处创新工作方式，把城市管理的触角延伸到每个角落，让卫生死角无处藏身

■本报记者 谢小青

本报讯 “这些小伙子来了以后，绿化带里的白色垃圾都消失了！”近段时间，在蒸水大道、陆家新区、二塘管理处一带，晨练市民每天都能看到一群穿着制服、精气神十足的综治队员在“跑步”。

原来，这是高新区蒸水办事处创新城市管理与农村环境卫生治理工作机制，发动综合治理队队员开展“3公里跑步+步行”巡逻，及时发现并纠正环境卫生管理中的细节问题。

每天一早，在队长、指导员的统筹监督下，队员分区域、分路段开展环境卫生督查工作。副队长带队到指定地点，而后进行三公里跑步巡逻，考核方式以微信运动记录步数为准，每次跑步数不能低于1万步。跑步巡逻结束后，还要进行步行巡逻，一旦发现垃圾乱堆乱放等现象，综合治理队队员就会上前进行劝说或清扫。

“只要出门巡逻，每天超过2万步一点儿都不稀奇。”3月22日，队员陆政霖在“微信运动”中显示的步数为24478，这个数据让他再次刷新了自己的记录。

陆政霖一脸灿烂地说：“通过跑步巡

逻，所有队员深入一线，看到很多以前发现不了的问题，很多卫生死角都被排查出来，工作效率大大提升，我这大肚子也看着瘦下去了。”

蒸水办事处通过这种新颖的方式进行巡逻，把城市管理的触角延伸到每个角落，让城市乡村没有盲点，街面更加干净整洁、环境更加有序美好，城市管理水平也更上一层楼。

综治队队员沿途还与商户签订了“门前三包”责任书，发动商铺经营者积极加入“衡阳群众”志愿者队伍，为创建全国文明城市、国家卫生城市出一份力。



近日，高新区高岭办事处银山社区在启迪培智幼儿园开展“衡阳群众·弘扬雷锋精神·关爱天使宝贝”主题活动，给这里的特殊儿童送去蛋糕、书籍，听他们讲心愿、话梦想。

本报记者 谢小青 摄

老人不慎落水 特警飞身相救

■本报记者 姚永军
通讯员 李吉宇

本报讯 市公安局特巡警支队始终坚持忠诚为民、全心全意为人民服务的宗旨，在人民群众遭遇危险时奋不顾身，舍身忘我。3月25日下午，支队山豹突击队三名民警勇救一名落水老人。

当日15时30分许，高新区浅水湾楼盘对面沿江风光带处一名老人不慎落水，老人在水中挣扎呼救，情况十分危急。

开展5公里长跑体能训练的特巡警支队山豹突击队三名特警队员恰好路过此地。见情况危急，三名特警队员迅速冲入水中，组织群众一同手挽手将老人拉

上岸，并搀扶到安全地带。在联系120救护车的同时，队员迅速采取相关急救措施，老人逐渐恢复意识。三名特警队员在旁一直陪护至其家人到来，赶来的家属对救人的三名特警队员表示万分感谢，并称赞道：“人民公安为人民，你们不愧是人民群众的守护神！”

谎称80后，不料被长相“出卖” 48岁男子无证驾驶被查

■本报记者 金明达

本报讯 近日，一名48岁的男子在南岳高速南岳收费站被查时，竟谎报80后证件企图蒙混过关，但由于外貌特征与年龄严重不符，被高速民警当场识破。经核查，该男子由于驾驶证被吊销，故谎

报他人证件信息。
3月15日，省高警局衡阳支队民警在南岳高速南岳收费站检查的过程中，遇见了一名中年男子。民警要求其出示证件时，该男子无法现场出示，却一直坚称自己有驾驶证，只是没有带在身上。民警要求其提供个人身份信息，该男子竟

称不记得身份证号，需家人告知。随后竟报出一87年出生的身份证号码。

民警发现这名自称是80后的男子外貌特征与年龄严重不符。经核查，该男子姓胡，今年48岁，驾驶证于2016年被吊销。目前，胡某已被行政拘留。



3月25日，石鼓区角山镇和平村，施工人员正在抢抓晴好天气修建银杯干渠。据了解，去年底，石鼓区启动对银杯干渠主干渠的高标准改造，目前，整条干渠主体工程只剩下和平村境内不到300米的一段。施工方介绍，4月1日前，整条干渠将全部拉通。

本报记者 王翟 摄

根据衡阳市政府办安排，3月27日，本周三10:00—10:45，衡阳市民政局副局长金姗姗将做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间，欢迎广大听众就“养老服务发展”等方面的话题进行提问，话题征集热线：2595989。

追尾后致他人受伤 驾驶员竟逃之夭夭 雁峰交警破获肇事逃逸案

■本报记者 姚永军 通讯员 廖娅芬

本报讯 3月20日，市交警支队雁峰大队事故处理中队民警经过缜密侦查后蹲点守候，抓获肇事逃逸嫌疑人王某及肇事电动车，“3·15”肇事逃逸案成功告破。

3月15日7时40分许，雁峰区六一小地段发生一起交通事故，肇事电动车在事发后逃之夭夭，现场仅剩伤者李女士。雁峰交警大队事故处理民警接到报警后立即赶到事故现场。通过现场调查，民警了解到肇事电动车驾驶员是一名中年男子，身着黑衣，车牌号码疑似有7,1,3,4的数字组合，但事故现场周边无监控摄像，且事发时间正值学生上学高峰期，往来电动车较多，排查任务十分艰巨。

办案民警兵分两路进行筛选和视频侦查，通过连续几天的奋战，办案民警终于从几百辆电动车轨迹数据中筛选出一辆号码为衡阳(电动)17**1号的电动车。办案民警与车主取得联系后得知该车一年之前已转让，无法提供转让手续，也不知道车子到底被卖给了谁。

民警筛查发现，该车在近几个月早晨常经过蒸湘南路与衡常路交会处，民警每日早晨于该路口进行蹲守。20日早晨，民警发现经过该路口的这辆电动车后跟踪至石鼓区西湖公园附近的一家茶馆。驾驶员被办案人员连车带人一同抓获。

经审问，驾驶员王某确为事发时肇事电动车驾驶员，驾车在六一小地段追尾伤者李女士驾驶的电动车后逃离现场。王某经过民警的法制教育，深刻认识到自己的错误，并主动承担伤者李女士的医药费用。目前，该案仍在进一步办理中。



今年，要警惕 马尾松毛虫暴发

我市将加强对主要有害生物的监测预警力度，全力防范灭治

■本报记者 胡亚华 通讯员 唐朝晖

本报讯 25日，记者自市林业部门获悉，根据对林业有害生物发生情况和防治效果调查结果，结合有害生物生物学特性及流行规律综合分析，预测今年可能暴发的有害生物有马尾松毛虫、松毒蛾、竹青虫、黄脊竹蝗、广西灰象、油茶象甲等。

据了解，今年林业有害生物发生趋势预测资料显示，马尾松毛虫将有所上升，预测发生10万亩左右，全市各地均有发生；松毒蛾将轻微上升，预测在南岳区、衡阳县发生0.78万亩左右；竹青虫将略有上升，预测在耒阳市、祁东县、常宁市等地发生，发生面积将达1.7万亩左右；黄脊竹蝗发生面积将有所上升，预测在祁东县、衡东县、衡阳县、耒阳市、常宁市等地发生4.6万亩左右；广西灰象将有所下降，预测发生1.8万亩，主要在耒阳市、常宁市等地发生。

市林业局有关负责人介绍说，我市将加强对主要有害生物的监测预警，加强对马尾松毛虫、松毒蛾、竹青虫等的监测，防止突发成灾。